

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый заместитель
Министра спорта
Российской Федерации



О.Х. Байсултанов
«24» 05 2024 г.


«УТВЕРЖДАЮ»


Исполнительный директор
Общероссийской физкультурно-
спортивной общественной
организации «Федерация
спортивного программирования»




А.А. Арбузов
«23» 05 2024 г.


«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель совета
Межрегиональной общественной
организация «Федерация
спортивной и образовательной
робототехники»



А.К. Огарко
«06» 05 2024 г.


«УТВЕРЖДАЮ»

Министр физической культуры
и спорта Оренбургской области



Для
О.И. Павлов
«14» 05 2024 г.


ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийских соревнованиях по спортивному программированию
«Российская робототехническая олимпиада»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по спортивному программированию «Российская робототехническая олимпиада» (далее — Соревнования) проводятся в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» в целях развития спортивного программирования в Российской Федерации и выявления, и развития у детей и молодежи творческих способностей и интереса к научной деятельности, пропаганды научных знаний, а также содействия в профессиональной ориентации детей и молодежи.

Соревнования проводятся согласно настоящему Положению (далее – Положение).

Соревнования проводятся в рамках второго (заключительного) этапа Российской робототехнической олимпиады 2024 года (далее – Олимпиада).

Целями Соревнований являются:

- развитие и популяризация вида спорта «спортивное программирование» в Российской Федерации;
- выявление перспективных участников для создания сборной команды Российской Федерации;
- повышение престижа и привлекательности IT-сферы среди детей и молодежи страны.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Оренбург, ГАУДО Оренбургской области «СШОР №6-С-КК «Оренбуржье» с 26 по 30 июня 2024 года, в том числе день приезда – 26 июня, день отъезда – 30 июня.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Межрегиональная общественная организация «Федерация спортивной и образовательной робототехники» (далее – ФСОР), Общероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация спортивного программирования» (далее – Федерация), Министерство физической культуры и спорта Оренбургской области (далее – Минспорт Оренбургской области) при поддержке Минспорта России и Правительства Оренбургской области.

Полномочия Минспорта Оренбургской области по организации и проведению спортивных соревнований в соответствии с государственным заданием осуществляет Государственное автономное учреждение

дополнительного образования Оренбургской области «Спортивная школа Олимпийского резерва № 2» (далее – ГАУ ДО «СШОР № 2»).

Полномочия Федерации по организации и проведению Соревнований возлагаются на Оренбургское региональное отделение Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация спортивного программирования» (далее – ОРО ОФСОО «ФСП»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую ОРО ОФСОО «ФСП».

Организатор Соревнований организует присуждение наград и несет все расходы, связанные с изготовлением наградных комплектов и их торжественным вручением.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивное программирование», утвержденными Минспорта России.

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

Возрастная группа	Количество лет
Мальчики и девочки (до 15 лет)	12 - 14 лет*
Юноши и девушки (до 19 лет)	15 - 18 лет*
Юниоры и юниорки (до 26 лет)	17 - 2 лет*

*Участник должен достичь установленного возраста до дня начала Соревнований.

Соревнования проводятся в следующих конкурсных категориях:

- Основная средняя (мальчики и девочки 12-14 лет);
- Базовая средняя (мальчики и девочки 12-14 лет);
- Спортивная Парный теннис (мальчики и девочки 12-14, юноши и девушки 15-18, юниоры и юниорки 17-19);
- Основная старшая (юноши и девушки 15-18 лет);
- Будущие инженеры (юноши и девушки 15-18 лет, юниоры и юниорки 17-22 лет);

С регламентами каждой конкурсной категории можно ознакомиться на сайте <https://robofinist.ru/event/info/competitions/id/1020>.

К участию в Соревнованиях допускаются команды-победительницы региональных отборочных этапов Российской робототехнической олимпиады

2024г., получившие приглашение от Оргкомитета Соревнований, а также команды, прошедшие прямой отбор на Соревнования, согласно Положению о порядке расчёта квот регионов.

Участник может выступать только в составе команды.

Участник не может входить в состав более, чем одной команды

Состав команды: 1-2 участника, осуществляющих занятие по робототехнике в образовательных организациях и/или самостоятельно.

Участник может претендовать только на одну квоту в рамках региональных отборочных этапов Российской робототехнической олимпиады 2024 г.

Участник может принимать участие в Соревнованиях только в одной конкурсной категории.

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

26 июня	День приезда участников Соревнований
27 июня	8:30 – 9:00 Трансфер из гостиниц; 9:00 – 10:00 – Регистрация/комиссия по допуску участников Соревнований, заседание ГСК; 10:00-11:00 – Отладка и настройка на полях; 11:00 – 12:00 – Церемония открытия Соревнований; 12:00 – 12:30 – инструктаж участников дисциплины и объявление требований Соревнований (по графику групп); 12:00 – 14:00 – Обед (по графику групп); 16:30 – 17:30 совещание ГСК с представителями команд, брифинги с тренерами; 17:30 – 18:00 – Отладка и настройка на полях; 18:00 – 18:20 – Трансфер в гостиницы
28 июня	8:00 – 8:30 Трансфер из гостиниц; 8:30 – 9:30 – Регистрация (по графику групп); 9:00 – 12:00 – Соревнования (по расписанию дисциплин) 12:00 – 15:00 – Обед (по графику групп); 13:00 – 18:00 – Соревнования (по расписанию дисциплин); 15:00 – 17:00 – Деловая программа; 18:00 – 18:20 – Трансфер в гостиницы
29 июня	8:00 – 8:30 Трансфер из гостиниц; 8:30 – 9:30 – Регистрация/Сбор на площадке (по графику групп); 9:00 – 12:00 – Соревнования (по расписанию дисциплин); 12:00 – 15:00 – Обед (по графику групп);

	13:00 – 16:00 – Соревнования (по расписанию дисциплин); 15:00 – 16:00 – Деловая программа; 17:00 – 18:00 – Церемония закрытия, награждение победителей и призеров; 18:00 – 20:30 – Вечер Дружбы; 20:30 – 21:00 – Трансфер в гостиницы
30 июня	День отъезда участников Соревнований.

Торжественная церемония подведения итогов и награждения победителей Соревнований состоится в последний день проведения Соревнований с привлечением средств массовой информации.

Более подробная программа для каждой конкурсной категории и возрастной группы будет доведена до тренера команды не позднее чем за 2 (две) недели до начала Соревнований.

По решению Оргкомитета могут вноситься изменения в программу Соревнований в связи с погодными условиями или в связи с увеличением числа команд.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования в дисциплине «программирование робототехники» командные.

Победители и призеры в каждой конкурсной категории определяются на основании рейтинговых таблиц участников, сформированных для каждой категории Соревнований путем оценивая судейской коллегией или жюри Соревнований.

Призеры и победители Соревнований определяются по отдельной рейтинговой таблице отличной от рейтинговой таблицы Олимпиады, в рамках которой проводится Соревнования.

Количество победителей и призеров Соревнований в каждой конкурсной категории составляет 3 команды. Победителями (I место) и призерами (II и III места) признаются команды, входящие в ТОП3 рейтинговой таблицы участников, сформированной для каждой категории Соревнований.

Общее количество победителей и призеров Соревнований в каждой конкурсной категории не должно превышать 25 процентов от общего фактического числа участников Соревнований в соответствующей категории.

Количество победителей и призеров Соревнований в каждой категории рассчитывается по математическим правилам от общего фактического числа

участников Соревнований. В случае необходимости округления, округление осуществляется к ближайшему целому числу в меньшую сторону.

Призерами Соревнований признаются участники, входящие в не более чем 25 процентов от общего фактического числа участников Соревнований в соответствующей конкурсной категории и набравшие за выполнение задания количество баллов не ниже порогового значения, установленного Оргкомитетом Соревнований, не позднее чем за 1 час до награждения, на основании рейтинговой таблицы участников, сформированной для каждой конкурсной категории Соревнований.

Отчет Главного судьи Соревнований и итоговые результаты (протоколы) на бумажном и электронном носителях предоставляются в Минспорта России в течение 5 дней со дня окончания Соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды-победители (I место) и призеры (II – III места) награждаются кубками, медалями и дипломами, ФСОР и ФСП РФ. Оргкомитет оставляет за собой право учреждать дополнительные призы, памятные и ценные подарки.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Федерация, ФСОР и Правительство Оренбургской области осуществляют доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

Расходы по командированию участников Соревнований (проезд в оба конца, суточные в пути, проживание, страхование, питание за пределами площадки Соревнования) обеспечивают командирующие организации.

Расходы по обеспечению услугой трансфера участников Соревнований в день приезда и в день отъезда, питания, питьевого режима участников Соревнований на площадке, информационно-техническому обеспечению, организации и проведению торжественных церемоний, обеспечению безопасности, организации медицинского сопровождения и обеспечению наградной атрибутикой осуществляет Федерация, ФСОР и Правительство Оренбургской области по согласованию.

Расходы по проезду и проживанию иногородних спортивных судей, оплате работы спортивных судей осуществляет Федерация, ФСОР и Правительство Оренбургской области по согласованию.

Возможно привлечение спонсорских средств для организации Соревнований и формирования призового фонда.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляются согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта «спортивное программирование».

Медицинское обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 г. (с дополнениями и изменениями).

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Обязательным условием для участия участников в Соревнованиях является наличие полиса обязательного медицинского страхования, а также медицинской страховки от несчастных случаев и потери трудоспособности, действующей на территории Российской Федерации.

Ответственность за достаточность страхового покрытия участников, направленных и заявленных на участие в соревнованиях, несут командирующие участников организации, и участники лично.

Оригинал страхового полиса на каждого участника соревнований предъявляется на Комиссии по допуску в день приезда на Соревнования.

Страхование участников Соревнований производится за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

К участию в Соревнованиях допускаются команды прошедшие региональные отборы Российской робототехнической олимпиады в 2024 году в субъектах Российской Федерации, и приглашенные Оргкомитетом Соревнований согласно Порядку «О формировании и распределении квот» утвержденного ФСОР.

Оргкомитет вправе провести прямой отбор участников на Соревнования, объявив об этом на официальном сайте Соревнований не позднее чем за 50 дней до начала Соревнований.

27.06.2024г. в комиссию по допуску участников Соревнований тренером команды или иным официальным представителем команды предоставляются следующий пакет документов:

- заявка по форме согласно Приложению № 1 с отметкой врача, подтверждающей отсутствие медицинских противопоказаний для участия в данных Соревнованиях;
- документы, удостоверяющие личность (оригиналы) на всех членов команды;
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал ОМС);
- оригиналы полисов страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на всех членов команды (на данные Соревнования).

Тренеры команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представляемых в комиссию по допуску.

ГСК сохраняет за собой право не допустить до участия в Соревнованиях или отстранить от нее команду, в заявке которой содержатся недостоверные данные.

Спортивные судьи Соревнований и иные официальные лица Соревнований не могут являться ее участниками.

Все уточнения и дополнения к настоящему Положению регулируются регламентами конкурсных категорий Соревнований, размещенных на Официальном сайте Соревнований.

С целью обеспечения единого информационного пространства для Участников и Организатора в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – сеть Интернет) официальный сайт Олимпиады размещен по адресу <https://sportrobotics.ru/>. Официальный Telegram-канал Олимпиады размещён по адресу <https://t.me/roboticsfederation>.

ЗАЯВКА

на участие во Всероссийских соревнованиях по спортивному программированию
«Российская робототехническая олимпиада»

Наименование субъекта Российской Федерации _____

№ п/п	Ф.И.О. участника	Статус участника	Дата рождения	Подпись и печать врача
Команда в дисциплине «программирование робототехники»				
1.		Участник		
2.		Участник		
3.		Участник		
Ответственные лица и представитель от образовательного учреждения				
1		Тренер		

Всего допущено к участию в Соревнованиях ____ участников

Врач _____ / _____ /
подпись Ф.И.О. полностью

Печать медицинского учреждения

Руководитель командирующей организации _____ / _____ /
подпись расшифровка подписи

Печать командирующей организации

Руководитель команды _____ / _____ /
подпись расшифровка подписи

(контактный телефон руководителя команды: _____)

« ____ » _____ 2024 г.